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O knjizi 

isana popularnim i lako čitljivim stilom, knjiga nas upoznaje sa najvažnijim otkrićima suvre-
ene astronomije i srodnih znanosti. Knjiga govori o svemiru od njegovog samog početka pa sve 

o njegove daleke i konačne budućnosti, o putovima stjecanja znanja i konačno o samom životu. 
 knjizi su detaljno opisani svi objekti poznatog svemira: od kvarkova, atoma, zvijezda, galaksija 
o najvećih struktura u kozmosu. 
osebno važna i uzbudljiva otkrića astronomije – neutronske zvijezde, crne rupe, izvansolarni 
laneti – zauzimaju opsežna poglavlja. Dakako, ne nedostaju ni vječno fascinirajuće teme: kako je 
astao život? Jesmo li sami u svemiru? Postoje li u svemiru naprednije civilizacije od naše? 

Namjena knjige 

njiga je popularno-znanstvena, no ona ima bezuvjetno značaj priručnika i udžbenika. Ovo djelo 
e namijenjeno učenicima i studentima, astronomima amaterima, znanstvenicima, ali i najširem 
rugu čitatelja koje zanimaju prirodne znanosti. Agencija za odgoj i obrazovanje uvrstila je knjigu 
Svemir“ u preporučenu literaturu za pripremu učenika za natjecanja iz astronomije. 

Mišljenja recenzenata 

rof. Korado Korlević, voditelj Zvjezdarnice Višnjan:  Knjiga je ugodno iznenađenje. Konačno ima-
o domaću, astronomsku knjigu koja sadržajem i modernom grafikom daje presjek kroz aktualna 

stronomska znanja. 

rof. Dr. Miroslav D. Filipović, Katedra za astronomiju pri Sveučilištu Western Sydney:  Sveobu-
vatnost, preciznost i ljepota govora izdvaja knjigu “Svemir“ od bilo koje druge ikada napisane o 
ovoj i modernoj astronomiji. Knjiga je od neprocjenjivog značaja za popularizaciju znanosti na ovim 
rostorima. Mene je osobno kao profesionalnog astronoma opčinila detaljna preciznost u svakom 
oglavlju, svakoj stranici i svakoj brojci. Ova zanimljiva i bogato ilustrirana knjiga trebala bi se naći u 
vakoj školskoj i obiteljskoj biblioteci.  

rof. dr. sc. Goran Hudec, Sveučilište u Zagrebu: Činjenice, ilustracije, činjenice. Godinama pedantno 
kupljane i katalogizirane. Rijetki su hrvatski autori koji su na tako sustavan ali ujedno i inspirativan 
ačin prezentirali znanstvenu materiju. Čini to ovu knjigu vrlo prikladnom upravo za učenike.  

r. sc. Dragan Roša, voditelj Zvjezdarnice Zagreb: Prikaz popularnih viđenja znanstvenih spoznaja 
 svemiru i svemirskim tijelima... Sveobuhvatan, recentan i zanimljiv tekst. 

Kako naručiti knjigu 

njigu po cijeni 230 kn meki uvez i 270 kn tvrdi uvez možete naručiti elektroničkom poštom: 
arino.fonovic@gmail.com ili putem mobitela: 099 400 8 203. Knjigu možete kupiti samo kod 

utora. Više informacija o knjizi potražite na Internet adresi: www.knjiga.pondi.hr 


